

## **Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского дома с началом учебного года**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации посетили КГБУ «Камчатский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» и поздравили воспитанников с началом учебного года, пожелав высоких отметок, «легких» контрольных и интересных уроков.

Кроме того, сотрудники управления преподнесли детям подарок в виде «научного шоу профессора Николя», в ходе которого в игровой форме показаны зрелищные эксперименты и опыты, открывающие ребятам новые горизонты знаний.

---

05 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1064592>